

Nr. 371/19.07.2016

Asociația Magistraților din România (AMR) își exprimă solidaritatea față de Asociația turcă a judecătorilor și procurorilor (YARSAV), în acest moment în care, din Turcia, parvin semnale alarmante, referitoare la încălcarea gravă a statului de drept în această țară.

Situația multor colegi turci aparținând YARSAV a devenit dramatică, de la evenimentele ce au avut loc în Istanbul și Ankara sâmbătă, 16 iulie 2016. Conform știrilor media, 2745 judecători au fost eliberați din funcție (<http://www.independent.co.uk/news/world/europe/turkey-coup-latest-news-erdogan-istanbul-judges-removed-from-duty-failed-government-overthrow-a7140661.html>). Astfel, au fost suspendați din funcție 541 de judecători (administrativi) și 2200 judecători civili și procurori. Au fost emise ordine de arestare pentru 48 de membri ai Consiliului de Stat și pentru 140 de membrii ai Curții de Casație.

Asociația Magistraților din România (AMR) subliniază faptul că autoritățile administrative din Turcia, stat membru al Consiliului Europei, sunt obligate să respecte drepturile omului și statul de drept, precum și drepturile recunoscute internațional referitoare la independența sistemului judiciar.

Asociația Magistraților din România (AMR) a luat act de scrisoarea domnului Giacomo Oberto, Secretar General al Uniunii Internaționale a Magistraților (U.I.M.), potrivit căreia Asociația Internațională a Magistraților a emis o primă declarație de solidaritate sâmbătă după-amiază și o a doua, mai cuprinzătoare, sâmbătă noaptea, aceste documente fiind disponibile pe site-ul U.I.M., la următoarele adrese:

<http://www.iaj-uim.org/iuw/wp-content/uploads/2016/07/Statement-Turkey.pdf>

<http://www.iaj-uim.org/news/official-statement-of-the-iaj-on-the-massive-dismissal-of-judges-in-turkey/>

<http://www.iaj-uim.org/news/solidarity-to-the-turkish-association-of-judges-and-prosecutors-yarsav/>

De asemenea, domnul Secretar General Giacomo Oberto a precizat că marțea viitoare, Președintele Asociației Europene a Magistratilor, dl. Christophe Régnard, se va întâlni cu Ministrul de Justiție al Franței.

Președintele Asociației Magistratilor din România

judcător Gabriela Baltag

